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EXERCICE  N° 4: (6 pts) 

Le plan complexe est rapporté à un repère orthonormé direct (O , ܷ⃗⃗  , ܸ⃗ ).  
On considère les points A, B et C d’affixes respectives :   a = 2 + 2i   ,   b = ݁� 5�6    et  c = 1 – i √͵.  

1) a) Déterminer la forme  exponentielle  de a et c.  

     b) placer les points A, B et C dans le plan complexe.  

 2) a) Déterminer la forme algébrique de b.  

     b) Déterminer l’affixe du point D pour que le quadrilatère ADCB  soit un parallélogramme.  

 3) a) Montrer que ab  =  - ( 1+√͵  ) + i ( 1 - √͵ ).  

     b) Ecrire ab  sous la forme exponentielle. 

    c) En déduire alors les  valeurs exactes de cos �ଵଶ  et  sin 
�ଵଶ 

  

 

 

 

 

 

 

Bon travail  
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